



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Dominika Horejšová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Cestovní ruch a rekreace ve vybrané oblasti Šumavského podhůří

Oponent bakalářské práce Mgr. Petr Klusáček, Ph.D.

Povolání oponenta: odborný pracovník - Ústav geoniky AV ČR, v.v.i.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: Kumulace nedostatků zejména na straně 23.

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: V práci jsou používány některé nevhodné výrazy – např.: Tato oblast se nachází kousek od vesnice a měla by být více propagovaná (str. 74)

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neoborné výrazy

Komentář: V práci jsou používány i některé hovorové obraty – např.: Popisovaná území se nachází v krásném přírodním prostředí, a proto by se dala také využít jako oblasti vhodné pro venkovskou turistiku (str. 75).....

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: V některých grafech je neúplný popis (např. obr. 20)

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře

využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V práci zmiňujete, že turisté oblast Sudoměře navštěvují hlavně v létě, kdy se mohou projít přírodou a vžít se do historie. Popište blíže proces, jakým způsobem se zde návštěvníci vžívají do historie?

Otázka 2: Můžete za pomoci příkladů blíže konkretizovat Vaše tvrzení, že řada podnikatelů nehledí ani na hygienické předpisy, které by jejich ubytovací jednotka měla splňovat a chybí jim také vybavenost různých lékařských potřeb.

Datum: 20. 05. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce: